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Про підсумки організації 
навчально-виховного процесу 
у 2018-2019 навчальному році 
та завдання на новий 2019-2020 
навчальний рік

У 2018-2019 навчальному році навчально-виховний процес проводився в 
18 групах 7 профільних гуртках. Гуртковою роботою було охоплено 367 учнів 
міських шкіл, з них молодшого шкільного віку 341, середнього шкільного віку 
119, старшого шкільного віку 28, що становить 8,6% від загальної кількості дітей 
шкільного віку міста.

Крім того, впродовж начального року до інших форм організаційно- 
масової позаурочної навчально-виховної роботи залучались учні 
загальноосвітніх шкіл в кількості 1114 особи, які не є вихованцями гуртків 
станції туристів. Організація гурткової роботи здійснювалась і на базі 
загальноосвітніх шкіл: №№1,5,7,9,12, інтернату, ліцею. Це дало змогу залучити 
до туристсько-краєзнавчого навчання і виховання більшу кількість дітей і 
особливо з тих шкіл, які знаходяться у віддалених мікрорайонах міста.

Впродовж 2018-2019 навчального року педагогічний колектив 
Шосткинської міської станції юних туристів, спрямував свою роботу на 
реалізацію завдань визначених Законом України «Про позашкільну освіту», 
Національною стратегією розвитку освіти України на період до 2021 року, а 
саме: надання якісної позашкільної освіти; формування патріотичної свідомості, 
любові до України, поваги до народних звичаїв традицій, національних 
цінностей українського народу, а також інших націй і народів; створення умов 
для творчого, інтелектуального, духовного і фізичного розвитку вихованців, 
учнів і слухачів; формування у вихованців екологічної культури особистості, 
свідомого й відповідального ставлення до власного здоров’я, здоров’я та безпеки 
оточуючих; задоволення потреб у професійному самовизначенні і творчій 
самореалізації; пошук, розвиток та підтримка здібних, обдарованих і 
талановитих вихованців, учнів, слухачів.

Відповідно до Методичних рекомендацій щодо змісту навчальних програм 
і типового навчального плану педагогами використовувались нові програми, що 
мали гриф МОН України (Лист №1/11-14729 від 15.09.2014р.). Навчання 
вихованців ‘ у гуртках здійснювалось відповідно до навчального плану за 
основним навчальним рівнем. Забезпечення відповідного рівня підготовки 
учнівської молоді в умовах стрімкого розвитку сучасної науки є одним із 
пріоритетних завдань позашкільної освіти. З цією метою педагогічним


